

第六届人居节于8月初至9月底举办

这届人居节 看点可不少

本报威海5月25日讯(记者李彦慧) 25日上午,第六届中国威海国际人居节倒计时100天启动仪式在人民广场举行。此届人居节以“蓝色·宜居·幸福”为主题,并设计了人居主题活动、人居文化展示活动和赛事休闲活动三个部分。

启动仪式上,社区居民代表倡议广大市民当好东道主,充分展现威海人民淳朴善良、热情好客的优良品质。青年志愿者代表也号召广大青年志愿者积极投入到人居节的志愿服务工作中去,以饱满的热情、优质的服务、灿烂的笑容迎接中

外嘉宾的到来。

据了解,第六届人居节举办时间自8月初至9月底,为期两个月,主要活动安排在9月2日至4日。

人居主题活动主要包括:第六届中国威海国际人居节开幕式、国际建筑设计大奖赛和作品展、建筑创作设计高峰论坛、人居节暨国际建筑设计大奖赛颁奖晚会、现代智能家居生活展。

人居文化展示活动融合了民俗文化和威海特色,包括“和谐人居·魅力威海”城乡建设成就展,胶东民俗文化艺术

展,社区空间与当代艺术雕塑展,“威海十佳和谐人居社区”评选活动,以及“中国京胡之城”名家名段演唱会和“幸福威海”人居节专题广场文艺演出。

此届人居节的赛事休闲活动也非常新颖,除了2011年亚洲HOBIE帆船锦标赛暨首届全国双体帆(HOBIE16)锦标赛,还设有“迪尚”第八届中国时装设计大奖赛颁奖,2011年度环球比基尼小姐大赛(山东赛区),威海风情3D地图艺术体验活动等精彩活动,“相约威海卫”金秋音乐嘉年华。



第六届人居节倒计时100天启动仪式上的文艺演出。李彦慧 摄

雪糕没过期 吃了咋腹泻

医生:储藏过程中雪糕融化重冻可能引发腹泻

本报威海5月25日讯(记者冯琳) 24日,市民姜女士吃了一支没过保质期雪糕,一小时后开始腹泻,姜女士怀疑雪糕的保质期有猫腻。

24日下午,姜女士在菊花顶附近一家小卖部买了一支蒙牛“绿色心情”雪糕。“我当时看到那支雪糕的生产日期为去年9月份,就不想买。店主翻过雪糕外包装背面上标注的18个月的保质期给我看,跟我保证不会变质,我当时纳闷,雪糕的保质期怎么会这么长?但也没在意,就付了钱。打开雪糕包装纸后,雪

糕有轻微变形,而且里面的红豆馅露出一些,很明显,是雪糕融化过又被重冻的痕迹。”姜女士说,吃了那支雪糕,回家一小时后就开始拉肚子。“是不是雪糕的保质期根本不可能是18个月?否则为什么保质期内的食物还会引发腹泻呢?”姜女士提出质疑。

威海市质量技术监督局的工作人员说,“蒙牛”属外地品牌,本地质监局只负责检查本地企业产品的保质期的规定是否合理,蒙牛不归我们管理。威海本地生产的

冷饮,不同品牌的冷饮保质期不同,规格不同的冷饮保质期也不同。

解放军第四〇四医院消化内科主任徐恩斌分析,雪糕引起的腹泻,不一定是因为雪糕过了保质期,姜女士所食用的雪糕有明显的融化重冻痕迹。雪糕的18个月保质期是指在指定温度下的保质期,雪糕如果在运输过程中或因更换储藏位置以及冰箱断电等情况而处于融化状态太长时间,可能会发生变质,即使没有过保质期,但只要雪糕变质,都可能会引起腹泻。

威海妇产科名医大讲堂 别让输卵管不通挡了宝宝的“来”路

多引致宫外孕不孕的病因中,输卵管阻塞约占三分之一以上,20多岁的年轻女性患此病者亦不少见,甚至导致终生不孕。幸运的是,现代医学的进步,为输卵管阻塞患者带来了福音。通过“三镜一丝”微创手术,患者实现了孕育的梦想。

5年不孕 输卵管“堵塞”是祸首
董小姐结婚5年,婚后第二年即开始备孕,可一直没能怀上。曾在多家医院做过多次输卵管造影,均显示输卵管不通,医生建议做腹腔镜手术,但手术费用很高,且术后恢复时间很长。为了早日怀上孩子,董小姐四处打听,终于找到威海现代妇产医院。经过医生的详细检查,确诊为双侧输卵管阻塞。医生建议做腹腔镜手术,手术费用在万元左右,且术后恢复很快,第二天即可下床活动。董小姐在手术中,医生发现输卵管阻塞是由于炎症引起的,术中进行了抗炎治疗。术后,董小姐的身体很快恢复了健康,并于术后3个月顺利怀孕了。董小姐说,她非常感谢威海现代妇产医院的医生,让她实现了做母亲的梦想。

全腹腔镜微创技术和专家上的优势,引进国际先进“三镜一丝”微创手术技术,以腹腔镜、宫腔镜、阴道镜联合美国COOK导丝介入手术。这是一种无创的微创手术,可直视宫腔内病变,精准切除病变组织,术后恢复快,不影响工作和生活。董小姐说,她非常感谢威海现代妇产医院的医生,让她实现了做母亲的梦想。

名医推荐

吕俊光 妇产科主任医师
威海现代妇产医院 业务院长

原威海市立医院 妇产科主任,山东省妇产科学会委员,威海市妇产科学会主任委员,威海市计划生育学会理事,任威海市医学会妇产科分会主任委员,任威海市医学会妇产科分会主任委员,任威海市医学会妇产科分会主任委员,任威海市医学会妇产科分会主任委员。

2002年获威海市医学会授予威海市医学人才,2004年获威海市医学会授予威海市医学人才,2004年获威海市医学会授予威海市医学人才。

主办:《今日威海》 承办:威海现代妇产医院
健康热线:5161111 健康网址:www.5161111.com

新起点毛发种植
www.qd8200.com

头发少 眉毛少 睫毛少 怎么办

生长头发的种子在医学上称之为毛囊。脱发的根本原因是因为毛囊受到破坏导致变性坏死。尽管目前非手术治疗的方式多种多样,但是治疗效果都不理想,不能使毛囊重新生长,维持终生不再脱落。

第三代FUE无痕植发技术,该技术广泛用于头发、眉毛、胡须、无体毛等移植毛囊,保证效果真实自然,永不脱落。

美丽热线:0532-83892679 QQ:362736055
地址:山东省青岛市香港中路5号世贸中心对面

中国·西霞口 XINXIAOKOU CHINA

粽香端午 相聚畅游西霞口

6月1日儿童节 14周岁以下儿童可购买优惠票;父母持身份证,户口本陪同可购买优惠票
6月4日-6日端午节三天 60周岁以上老人持身份证可购买优惠票
神雕山野生动物园门票6折,成山头景区和摩天岭景区5折,景区套票4折

咨询电话:0631-7834888 0631-7834566
地址:山东威海西霞口
网址:www.xixiaikou.com

各大旅行社均可报名!